Regulamin konkursu 
„Wakacyjna krzyżówka z nakielską Policją”

1. POSTANOWIENIA OGÓLNE
Organizatorem konkursu „Wakacyjna krzyżówka z nakielską Policją” jest Komenda Powiatowa Policji w Nakle nad Notecią. 
Współorganizatorami są:
Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  w Nakle nad Notecią,
Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Szubinie,
Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Kcyni,
Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Sadkach,
Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Mroczy.
Konkurs organizowany jest na terenie powiatu nakielskiego.
Przyjmowanie zgłoszeń do konkursu trwa od dnia 07 lipca 2025 roku do dnia 22 lipca 2025 roku. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do dnia 04 sierpnia 2025 roku. Wyniki konkursu zostaną opublikowane na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Nakle                         nad Notecią. Nagrody zostaną wręczone w terminie ustalonym telefonicznie z opiekunami uczestników konkursu. 

2 .  WARUNKI KONKURSU
Uczestnikiem konkursu może być dziecko w wieku od 6 do 9 lat, zamieszkałe na terenie powiatu nakielskiego. Przesłanie/dostarczenie uzupełnionej karty z krzyżówką i danymi uczestnika jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na udział w konkursie oraz akceptację regulaminu.
Uczestnik konkursu może przesłać tylko jedną rozwiązaną krzyżówkę w formie elektronicznej na e-mail wieslawa.ambrozik@bg.policja.gov.pl (w temacie wiadomości należy napisać: WAKACYJNA KRZYŻÓWKA), lub przesłać/dostarczyć na adres: Komenda Powiatowa Policji w Nakle nad Notecią, ul. Pocztowa 11, 89-100 Nakło nad Notecią                           (z dopiskiem: WAKACYJNA KRZYŻÓWKA).                                                                                                                       

Wszelkie zgłoszenia dokonane po 22 lipca 2025 roku nie będą rozpatrywane. 

3.    WYŁONIENIE LAUREATÓW KONKURSU
Komisja losująca powołana przez organizatora przeprowadzi losowanie, w czasie którego wyłoni 5 laureatów konkursu.
W skład komisji losującej wchodzą przedstawiciele Organizatora oraz inne osoby wskazane przez Organizatora.
Decyzje komisji losującej są ostateczne.
Lista 5 laureatów Konkursu zostanie opublikowana przez Organizatora na stronie internetowej www.naklo.kujawsko-pomorska.policja.gov.pl. 
Opiekun prawny laureata konkursu wyraża zgodę na upublicznienie na wskazanej stronie internetowej oraz w lokalnych mediach wizerunku dziecka oraz danych takich jak: imię, nazwisko, szkoła do jakiej uczęszcza oraz nazwa miejscowości, z której pochodzi. 
Opiekun prawny oświadcza, że wyraża zgodę na przetwarzanie przez organizatora danych osobowych uczestnika, w celach związanych z przeprowadzeniem i rozstrzygnięciem konkursu, zgodnie z Ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych                     (Dz. U. z 2019, poz. 1781). Jednocześnie opiekun prawny przyjmuje do wiadomości,                        że ma prawo wglądu w treść danych osobowych uczestnika, prawo do ich poprawienia                          i żądania zaprzestania ich przetwarzania, a także wniesienia sprzeciwu, zgodnie z Ustawą. Podanie danych osobowych przez opiekuna prawnego uczestnika konkursu jest dobrowolne, jednak ich brak uniemożliwia prawidłową realizację konkursu.
[bookmark: _GoBack]
4.    NAGRODY
Organizator przewiduje nagrody niespodzianki dla 5 laureatów konkursu. 
O terminie wręczenia nagrody, Organizator powiadomi telefonicznie opiekuna prawnego laureata konkursu.

5.    POSTANOWIENIA KOŃCOWE
Opiekun prawny uczestnika przystępując do konkursu oświadcza, że zapoznał się z treścią niniejszego „Regulaminu” i akceptuje warunki udziału w nim zawarte oraz zobowiązuje się nie zgłaszać roszczeń względem organizatora. 
Organizator nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia uniemożliwiające przeprowadzenie konkursu, których nie był w stanie przewidzieć oraz za działania lub zaniechania operatorów usług telekomunikacyjnych (internet/telefon), a w szczególności niewykonanie                               lub nieprawidłowe wykonanie przez uczestników zobowiązań wynikających z regulaminu.
Organizator nie odsyła złożonych w konkursie materiałów. Stają się one jego własnością.
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